



株式会社 ポプラ 2015年3月9日

「ホテルショップ生活彩家リーガロイヤルホテル広島店」 開店のお知らせ

株式会社ポプラ(本社:広島県広島市、代表取締役社長:目黒真司)は、「リーガロイヤルホテル広島」(所在地:広島県広島市)内に『ホテルショップ生活彩家リーガロイヤルホテル広島店』を2015年3月19日(木)に開店いたします。

「リーガロイヤルホテル広島」は広島の中心部に位置し、客室数 486 室の超高層ホテルは中四国最大級のシティリゾート型コンベンションホテルで、広島の迎賓館として多くのお客様に利用されています。

『ホテルショップ生活彩家リーガロイヤルホテル広島店』の店内はホテルのクラシカルで落ち着いた雰囲気をそのままに、宮島の老舗やまだ屋の和菓子やバッケン・モーツアルトのスイーツなど広島を代表するお土産物や、アメニティグッズをはじめとしたホテルオリジナルの雑貨や菓子、地元名産品や地酒など、広島の魅力ある商品を詰め込んだ季節感あふれる売り場といたしました。また、免税サービスも行い、年々増加する外国人観光客へのニーズにも対応いたします。

お支払いは交通系・iD・Edy・WAON などの電子マネーや各種クレジットカードのご利用が可能です。更に、Rポイントカード対象店ですので、お支払い時に「Rポイントカード」をご提示いただくと、現金、電子マネーなどの決済手段に関わらず、「楽天スーパーポイント」が貯まり、当店やネットショッピングで貯めたポイントでのお買い物も可能です。

ポプラでは、今後ともあらゆるお客様の利便性向上に努めるために、様々な立地への出店を推進してまいります。

【店舗の概要】

店舗名 ホテルショップ生活彩家 リーガロイヤルホテル広島店

所 在 地 広島県広島市中区基町 6-78

リーガロイヤルホテル広島 1階

開店日時 2015年3月19日(木曜日) AM 6:00

店舗面積 51.09 ㎡

営業時間 6:00~0:00 年中無休

【本件に関する問い合わせ先】

株式会社ポプラ 管理本部 経営企画室

TEL: 082-837-3510 FAX: 082-837-3540

